11Iro

HAmsa: UT'OPb
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2011 22:03:11

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2011 20:05:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239273/answer/239388




[TpuHuMaliTe Ha3HaUeHHEIE YPOJIOTOM IIpenapatsl. Eciu B CBSI3U ¢ IpUEMOM (DOKyCHHA CHUKAETCS
apTepuajbHOE [aBlieHNe, TO eCTh aHalnoruyHbM npenapaT "OMHUK", He BEI3BIBaIOMINI TOGOOHBIX
peaknuil. o6CymuTe C YPoJIoroM 3aMeHy Ipernapara.



